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2. (R/hE1557):

(WRFEHV = (z,2,y) I Z&r(t) = (acost,asint,at) (t € (0,275 =8 il &
g5, tiE MR I R 24

(2)BEHHTHS : {2 = a® —2® =P 2 +y® < a?}, SHIE A5 2l kA [F A, MW\// -dS,

(15%)8a > b > 0, RII{ L 7 < 1}'3%Iﬂ{—+—2 S LYAJHIy RS,
(1543) e f (0, +oo)J:EI’J?'C¥‘%"IZI§Q MBSV = f(r)r ﬁqu—(:c,y,Z)’ r=|r|.
(LiEH V R e
(2)#divV =0, Kf.

5. (1040) B VA UAEIKIRO = {(2,y,2) 1 — < 22+ 2 + 22 < Z}Lﬁﬁﬁ‘ﬁiﬁf’ﬂ%%, it

Hr = (2,9, 2).
3.
4.

4
HiS = {22+ 1%+ 22 = 1}, FFg5NER. iEH: //rotV-dS _0

s
6. (1043)Wust & AERS LHDLTE A, VERMWOLE M EY; QER3W—AE A X,
PIAFS = o et i, HHRE i L: u(r,y, 2) =%, Y(r,y,2) € S. uEY:

///(rot V - gradu)dzdydz = 0.
Q

o}
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L, || <1 sin?n

1. (207 ) KRB f (z) = { J& I i Fourier 2l 44 , J?ZKZ
0, 1<|z|<m
T

0’ |I’| >1 +o00 Sin x cos —

2. (2073 )RR f (x) = { I Fourier8 ##, %ﬁﬁ/

1, |z| <1

Feo sinx

3. (L5 )B 9l BB H A A SRR /

0

4. (1559) 8o f (x)E[0, 174 H.f () > 0, ﬁﬁﬁuué&zg(y)z/ xyfi) dafyRE kAt
0
TR mer™ cos zdzx.

5. (1048) b8 (e Fel 52 35 B8 B /

)2

6. (104 \)ﬁﬂﬁﬁEuleﬁ ﬁj\ﬂéﬁ‘ﬁ/ dr.

( )f( ) [a, +-00)_E AT 0 HL 58 R B T0;
f(z)dz < +o0; (3)f(x)fE[a, +00) LA

o / e i

2 dzx.

eI SRR T UL AL
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1. (1597 RmESv = (y, 2, 2) W& r(t) = (acost,asint, bt), t € [0, 2r|IHHZER5, t&&
HIZE I IE 28, 1fa, b IERH 2L
QVWﬁﬁFA/ ylv/ZdS, FEHSHIE  — 22 4 2 (= < 1).

. (20%)6%111?@%%@ = (2% — 2z, 9® — 222,322 — 2zy — 1), FIWi: vieBHRE—MRTFISH?
e, Rihv FI—1HRE
4( %ﬁﬁ%%ﬁ“é

\B(2v/2,2) 11— E&.
5. (20%)&95%7' =i +yj + zk, IFidr =|r|. UEH:

///TQdV:%//TQ’P-TLdS,
Q s

xdy — ydx

PR HALREI M 2Re? = 2(y + 2 M SHA(-2v2,2) %]

FLrpr Qe H AT T S 0 L AR AN 25 T ) 2 T X3, i AT S R B2 Ak
6. (1043)Q C R3ZA FHIXE, HidFoh i A, nZoQr)ArrsEm. st
R Q BRI K, HI 2L AT

Hrba > 0NEE. IFH: wfEQ HERNZE
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1. (B/NE8Y)
(1)A PR X 18] [a, b] b B RTAR HAF 5 AT AR B8 28— s S 450 rT AR XA aimidll e 15 B ?
FRAL, VHUEMT: 525 s .
(2)EREL f () = 3FEXTE][1,2] B3 J 1T Fourier R T, 8445 3 i) Fourier ¢ H i 05
At A AR ERBOE R — B XN YA = O IER 2/ ?
2. 30" f(z) = |z|, = € [—m, 7]
(1) (5 E fIESR B EAHL L, BB . 5 HIE I )5 eR B E
(2)(1043)THEH f (2) 75 [, 7] L I3 B[ Fourier 4.
(3)(577) ik Fourier e #2 BWsh ? & SRR 2 H 4 7 5 i B EE .
(4)(10%)3k FIRPIA G Zﬁ Zﬁ
3. (10) & fAE[—m, m] LA, f/AT % LHAFDT el R IR f (=) = f(m), UEM:

lim na, = lim nb, =0,
n——+oo n—-+0o

Hrra, Mo, R fFE[—n, 7] L Fourier R 4L

4. (2497 ) BB R B Ny (z) { I :/1 Np1(z —t)dt, m > 2.
0, H¥E,
(1)(L0Z)UEB: Nou(X) = Ni(2) * Ni(z) + - % Ni(w), HARREHISH.
il
(2)(1043)%5 i N,,, () ) Fourier 4 F [N, (A).

)
(3)(4%)5 1,2, .., F[N,,](\)&Fourieri¥i A #e (1) 25 R i A4 2 15 Ui I B .
5. (200)BEEHf(x) =P, HPB >0, z>0.

(1)(1043) 5 H f (2) I Fourier IE 57425 #: (1) R I8 3

(2)(1043)FIH Bk &5 R, UEM: Mo > 0,8 > O

+o0 :
xsin Sz T _
/ de = —e 9.
0

o? + 22 2
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1. (BF/NE1023) T 5.

(1)3k 28 — A4 fh 26 #1 JJ\% ydo + |y — z|dy + 2dz, HALTAERML? + 9% + 22 = 158Kk
MHa? 4y + 22 = 2209582k, HI7 100 95 24 1E w3 2 A T2 0.

()R 2 R AUt B E e = a(2cost — cos 2t),y = a(2sint — sin 2t) BT Bl B~
Ta B E AR,

(3) 3R 25 — 73 pHy T AR )

// (f(z,y,2) +x)dyz + (2f (z,y, 2) + y)dzdz + (f(z,y, 2) + z)dzdy,

Hor f(z,y, 2) WIELEREL, SR Pz —y+ 2z = ESR VYRR (1 L.
(4)*%:iﬂﬂﬁbﬂ// z4y?)dydz+(y+22)dzda+(z42?)dady, ST ARz 4% =

S+
1HF 1 2 = 0z = 3PP Z i 7M.

Ui%*i%ﬁﬁ“[/mm;fffjﬁmm SR A S P B 9100,

It HIE SATER ST .

2. (1550 Efla, bEFEAE, Haxb=(1,1,1), r=(z,y,2). RAEHA = (a-r)bItH

&L ME, HAP LRI +y? + 22 = 15 VPlHe +y + 2 = 0L, HITmN 5251k

[Fa) 35 2 A TV 0.

3. (1570 e f, g NAES TR REL, £(0) = 9(0) =1, HINEISF(2,y,2) = (vf(2), f(z) +
29(y), 9(y)) R t’~5F 5, ?J?ij, LI SIS F (2, y, 2) R 2L

4. (2047 )R £z ) LR, ERSE AN EEZR B E R A Z&C B, g

gy e dels ®M@ﬁ%ﬁ

o+ 4+ 2

Uﬁlﬁﬁﬁﬁ@%%( 22 +y7 =1, TR M)W, K %@;iﬁmw'
L+

(2)K e ( ).

() RO RIS I E DGR, sk 200t ele)dy

o+ xt + g2
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L. (1673) IR FUAR G372 T U8

400 : +o00 :
o [ S, 2) / T et
o Vr(l+z) 1 x
( ™ ™
N
T _7
43 73
+oo
. cos ((6k + 1)x)  cos ((6k + 5)x) T 2w
ZNVIERA _ _ T
2 (2 )E: ) ( 6k + 1 6k + 5 )=1 0 ””€<3’3)
=0 T LT
44/3’ 3
T E@Zﬂ
\ 2\/57 x 37
VAR VA= RN 2 % sin(ux)
3. (1297) AT R HIRR I R B K Tu > 0—Hule sl ——dw.
0
4. (2043)1HHE
foo | _ gt +0 111(1 2+2) _In(1 2.2
(1) ©  coszdr (2)/ n(l+a7’) 5 n(l+be )dx
0 z 0 x
5. (204))
+00 gin? l—a2, €01
(1)1kBH: z/ szucos(qu)du = z, we(01] ,
T Jo u 0, x>1

T gind g

(Z)ﬁ“ﬁ/ 3 dz.
6. (1045 i EORZALRR T B2k — sin® 0 cos® O FEL Bk i [X B4 T A
7. (1029)iH5e " [ Fourier A8 .
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1. (1547)1%u = u(x,y), v=v(x,y)ZH NHPTE

W+ttt +yt =1
ut+v+r+y=0

%%Em@ﬁik< )

2. (1593) l‘l‘ﬁ*u/\/ dy/ x?sin(zy)d

3. (1573) 52 = JP 5 Pty = 20 — 2T ARG X SR

4. (157 ) R EHaff RN EIHF = (22 + bay + 3yz, 5z + 3azxz — 2, (a + 2)vy — 42) A H3%,
IR X ) 5 e 2L

5. (1677 ) a2 BH. Keos atE [—m, 7] LR Fourier 5 T Ik ]

cos o 271 > a
sinar ;(%4_21@2_”2)‘

Y +OO t - Zuly
a(m@*ﬁmw:/ I:@L_mﬁo < o < 4ooff W ES: SR B A T
0
2

(z +1)?
FEf" () + f(2) = At
7. (1043) ¥ Dty P _EAA PR IZ BB iR R X3k, f (2, y)TED B W % 2w 544
SR Yy
*f  0*f of of

@_'_ﬁ 26—+2ba—y+f

Hra, b, cNHEH He > o® + 2. Kik: ¥ fAEOD EENE, N fAED EfERNE
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1. (2070 B H T 51 % .
(HTHER? B &V = (a: + 2y, 2% — 2w,y + 2) IR JiE B AIVHIRE 5
(2)THHE E*E’/\// arctan = dxdy, HADA2+y? =4 (2,y > 0), 22+ =1 (z,y >

0), 5 E Ly — 2l — OFF IR X B,

T = UCoSV
2. (2077) ARSI TR y = usine (0 <u<5,0<v < 2m), #K:

2=
LR DR
23

QIR [ " al, JPLRES XS H = St
L

(1)its F-— 5M(;,\/_ T

T
ol < 2 JE T i Fourier %4, JfFj?Z —)

<o)< 2n—1‘

)

0,

3. (2097 ) IRKG PR L f () = { |7T
4. (20%7)
+00 e—a:vz _ e—bz2
Wit [ e, D > 0 > 0,
0 .73'
)RR / 2\ /I~ 2du.
5. (2004 ER AN E M, i =1,2,...,n, FE

B
JEly
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|
&=
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L. (159 %u = u(x,y), v=ov(x,y)&H FHPTE

W+ttt +yt =1
ut+v+r+y=0

PR R ( )

l‘l‘ﬁ*u/\/ dy/ x?sin(zy)d
3. (1040 W DRMF e = 0, y =, y= THTEMRIOK . 15— B \/Si%dxdy

4. (15 )X%#mlﬁﬂﬁﬁj/\// 23dydz + y3dede + 2Adady, HAdimSE LR =
V1 — 2?2 — 2L E

5. (1577 REHafFB R EHF = (22 + day + 3yz, 52 + 3axrz — 2, (a + 2)xy — 42) 2 H B,
FER HIX B 1) 35 R £ .
6. (1553)Wxy, 29, ..., v 2 IEEY, EZ x; = n. M LagrangeIe %L

EEYHN Y, =2y = - = T, = 1H A7
+oo | —uxt
7. (1559)Rik f(x) = / SR < o < ooTT G HIR B I
0

o) = ) = Y7
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L (1290 (1) %z = f(z,y),r = u® + 2v%, y = ue’ ;k% %
(2)R 22 = cosv+usinv,y = sin v—u cos v FTHHE ¥ 5 bR B (1) T 50—

2. (1243)%a; > 0,b; >0 (j =1,2,...,n).

ou Ou Ov Ov
oz’ oy’ Oz’ Dy’

(1) HLagrange £ R 4L f (21, - - -, Zbkx T%#Z apry = 1 2 N FIHRAE.
k=1
(2)H1(1 )aﬁ%mﬁﬂﬂfﬁﬁsz Zf > <Zaixi>2.
i=1 " i=1
3. (1247) % f (o) B ELRFREL f(0) =0, EEFH%%@E{%/ (" + f(z))ydz + f(z)dy 5 E&1%
C

(L,1)

TR, K (e" + f(z))ydz + f(z)dy

(0,0)
4. (1497)¥a, b, cre 1IE2Y, jﬁ%#iﬂﬂﬁﬁj/\// by? + c2*)dydz + (c2? + az®)dzdx + (az® +

by?)dedy, FHASE FYERML? + 42 4 22 = 1, (z > 0) AN

5. (1290)%a, b, ARAE, LEBKMS : 2°+y°+22 = R2(R > 0)5FHY : az+by+cz = 01
L, HITmEMNRE: FAIEL EE3IETT M5 FHSEER (a, b, o) F 5. THEE
I HH@?.*D/\J({(bz + ¢)dz + (cx + a)dy + (ay + b)dz.

-1, —7m<x<0

6. (1873) (1)K A A2r R f (2) = { [FJFourierZk 44

1, 0<z<n

cos(2n — 1)z
(2n — 1)2

In(14tz)daE XA REF (t)7Z[0, +-00) L

J@ﬁzz AL (@) )E’Jémm?k?}ii&z (0 < & < )AL

sinx

+0o0
ru%ﬂﬁ%:mazEE%fiﬂﬁﬂwz/
0
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